



九江镇举行庆祝教师节座谈会,表彰一批优秀老师和先进集体

弘扬尊师重教风尚 擦亮九江教育品牌

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/施玉辉 摄影报道)9月8日,在第36个教师节来临之际,九江镇举行庆祝教师节座谈会,对过去一年中表现突出、对教育事业作出贡献的一批先进个人和优秀集体进行表彰,向全镇每一个为教育事业无私奉献、辛勤耕耘的教职工致以崇高的敬意。

据了解,经过前期层层选拔推荐,九江镇评选出一批优秀老师和先进集体,包括10名优秀学校(园)长、30名优秀班主任、70名优秀教师、35名教学能手、15名优秀青年教师、15名德育先进工作者等。当日,九江镇对他们进行了表彰,鼓励他们树立典范,带动身边更多老师做好育人工作,擦亮九江教育品牌。

九江素有“儒林之乡”的美誉,这里文化底蕴深厚,尊师重教之风历来兴盛。近年来,九江围绕“办人民满意教育”这一目标,全力推进基础教育提升,特别是将教育



九江镇委书记徐永强为先进集体颁发荣誉证书。

事业与城市规划、项目建设、人才培育等重点工作系统谋划、统筹推进,不断满足群众对更好教育的需求,打造教育强镇品牌。

“我们要始终坚持教育优先发展战略不动摇,加快推进教育改革发展,全力提升教育教学质

量,努力为九江人民提供更好的教育资源。”九江镇委书记徐永强表示,要尊师重教,兴学育才,让教师成为令人羡慕的职业。

徐永强表示,九江将进一步提升学校硬件设施,加强教师队伍建设,优化临聘老师待遇,做实

基础做优品牌,全力打造优质、均衡、多元、创新的品牌教育。希望全体教育工作者不忘初心,牢记使命,再续辉煌,为社会培养出更多有素质、有教养的人才,擦亮九江教育品牌。

(相关报道详见 C06 版)

九江开展危化企业暨房屋建筑领域督导检查

农庄“根基”松动 责令限期整改



珠江时报讯(记者/何万里 通讯员/关志荣)9月4日,九江镇镇长张厚祥,镇委委员、副镇长罗伟海带队开展危化企业暨房屋建筑领域督导检查,要求相关单位及时整改发现的问题,牢牢守住安全生产底线。

检查组首先来到梅圳社区的弘宝家具厂,发现企业存在生产车间粉尘较多、油漆气味比较大、电线和喷淋设备安装不规范等安全隐患。执法人员随即责令其停产停业整顿,要求企业对发现的生产

安全问题尽快落实整改,同时对钢结构厂房进行安全评估,严防各类事故发生。

在佛山市田宇化工有限公司,检查组详细了解了企业安全生产以及危险化学品经营管理情况。“我们正计划让员工观看火灾事故视频,认真对照总结教训。”佛山市田宇化工有限公司相关负责人表示,公司计划邀请安全专家进行安全知识授课,同时全面排查安全隐患,确保公司生产安全有序。

“安全生产工作要做细做实。”张厚祥表示,要时刻紧绷安全生产这根弦,牢固树立安全发展观,坚守红线和底线,切实把安全生产作为工作的重中之重。

而在建筑安全方面,检查组抽查了韵味居农庄,并邀请安全专家现场指出该农庄建筑搭建存在的问题,责令农庄负责人限期整改。

安全专家介绍,韵味居农庄部分竹木搭建结构的支撑柱松动,不利于防台风、大风,容易发生安全事故,建议企业尽快加固支撑,同时对现有的钢结构建筑物进行专业的安全评估,强化风险防范。

安全专家还提醒,安全生产责任分布在工程建设的各个环节,有很多事故的发生,从工程勘察、工程设计到签订合同,再到项目部统筹规划、人员任免、技术质量、材料采购、施工组织等,任何一个环节均可能存在隐患,当隐患积累到一定程度就会引发事故。

“针对排查发现的隐患和问题,该停用的坚决停用,该拆除的坚决拆除,该加固的立即加固。”张厚祥要求,要深刻吸取山西临汾“8·29”重大坍塌事故教训,切实保障人员聚集场所建筑安全。相关部门要紧盯安全生产神经末梢,坚持安全生产制度化建设,形成安全生产管理长效机制,确保不出任何安全生产问题。企业也要安排专人负责安全工作,对发现的隐患要及早着手,做到防微杜渐、防患于未然。

接下来,九江将开展建筑施工领域和钢结构建筑物安全隐患排查整治,加强安全监管,加大联合执法力度,确保排查整治取得实效。

九江镇开展创文检查工作

做好细节打磨 推进文明创建

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/陈国杰)9月7日,九江镇开展创文检查工作,检查组走访检查多个场所,督促整改存在的问题,要求做好细节的管理,推进全镇创文工作。

检查组一行先后走访了儒林社区、朱九江纪念馆、九江双蒸博物馆、洛浦市场等场所,通过现场检查、听取相关负责人汇报等形

式,检查创文重点部位的公益广告设置、志愿服务阵地建设、环境卫生、车辆停放等情况。

在儒林社区,检查组在红棉公园发现,有不少市民把摩托车、自行车开进公园,造成不良影响,而且个别垃圾桶外表没有清理干净。“要加强引导,让市民配合做好创文工作。”检查组表示,将对督促相关单位做好创文工作,

营造良好创文氛围。

在朱九江纪念馆,检查组对发现的基础设施不完善、创文宣传标语不落实等问题提出整改意见,督促有关单位落实整改。“我们将设‘行动不便者可致电求助’的牌子,让互爱互助氛围更加浓厚。”纪念馆有关负责人当场表态,马上落实整改,助力推进创文工作。

经检查,九江镇创文总体情

况良好。九江镇委委员卢明表示,创文工作要做好常态化管理,重点做好主次干道、背街小巷以及临街住宅小区日常保洁工作,对路面垃圾、卫生死角、“牛皮癣”、违规广告牌进行及时清理。各相关部门要加强巡查,对巡查中发现问题进行及时整改,做好查漏补缺,以实际行动扎实推进创文工作。

“每周有数”

用数字为你呈现九江大小事、发展新动态。

680元

街坊们注意了,680元/人·年的南海区学前教育补助来了。申领者须同时符合三个条件:有佛山市户籍;在2020年9月1日前年满3周岁(即在2017年9月1日前出生,不含9月1日);在教育行政主管部门审批的幼儿园就读。

722起

今年截至9月7日,九江派出所刑事拘留171人,行政拘留321人,行政罚款316人,刑事确认警情258起,同比下降3%,治安确认警情722起,同比下降25.2%。

90%

截至9月7日,九江“四标四实”数据收集总进度已经超过90%。其中门牌地址核查量达47113间,完成率约98%;建筑物地址核查量达48683个,完成率约98.6%;单元房屋核查量达157493间,完成率约99%;实有人口采集量达199875人,完成率约87%。

2000元

《南海区养犬管理城市市区范围》日前公布,对区内七个镇街的多个片区养犬管理城市市区范围进行明晰划分。违反条例规定,在城市市区范围内饲养烈性犬的,由城市管理和综合执法部门责令改正,对单位处每只5000元罚款,对个人处每只2000元罚款。

5万

近日,九江镇举行第一届“悦读九江·先生有礼”全民阅读系列活动之“跟老师·读一夏”线上阅读推广活动,吸引超5万人次参加。

14家

近日,九江镇治超办联合多部门开展货运行业乱象专项整治,对14家货运源头单位进行执法检查,从源头上杜绝超限超载、不规范装载的货运车辆出场,进一步规范道路运输秩序。

文/珠江时报记者 何万里

“摩电”整治进行时 出行切记守规则

C02

九江好男儿 出发赴军营

C03

公厕干净典雅 成为文明风景

C08